
  
  Переглянути усі відповіді. Усі учасники. Переглянути порядок за замовчуванням Відповіді: 59 

Якість викладання дисципліни

Шановні здобувачі вищої освіти!

 Для нас є дуже важливою Ваша думка про якість викладання й навчання за окремою навчальною дисципліною у СНУ ім. В. Даля.

Анкетування проводиться анонімно. Ваші відповіді допоможуть удосконалити систему якості освіти нашого навчального закладу.

1 Назва дисціпліни
Респондент Відповідь

Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоритичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології

теоретичні та методологічні проблеми в психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
 Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
 Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
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Респондент Відповідь
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології

Теоретичні та методичні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології

Теоретико-методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
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Респондент Відповідь
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології

Теоретичні та методологічні проблеми в психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології
Теоретичні та методологічні проблеми психології

 
Загальна кількість відповідей на запитання 55/59

2 П.І.Б. викладача
Респондент Відповідь

Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Н.М.
Бугайова Н.М.

Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Н.М.
Бугайова Н.М.

Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна

Бугайова Н.М.
Бугайова Н.М.
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Респондент Відповідь
Бугайова Наталія Миколаївна

Бугайова Н.М.
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна

Бугайова Н.М
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталя Миколаївна

Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Н.М.
Бугайова Н.М.
БугайоваН.М.

Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Н.М.

Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна

Бугайова Н. М.
Бугайова Н.М.
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Респондент Відповідь
Бугайова Наталія МиколаївнаБугайова Наталія Микола

Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна

Бугайова Н.М.
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна

Бугайова Н.М.
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна
Бугайова Наталія Миколаївна

 
Загальна кількість відповідей на запитання 56/59

3 Навчальна дисципліна потрібна саме для моєї спеціальності (освітньої програми).
Відповідь В середньому Сумарний
Так    100% 59
Ні  0

 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 59/59
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4 Мені зрозумілі мета й зміст дисципліни, очікувані результати вивчення дисципліни.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    100% 59
Ні  0

 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 59/59

5 На опанування навчальної дисципліни виділяється достатньо часу (для аудиторної та самостійної роботи).
Відповідь В середньому Сумарний
Так    88% 52
Ні    12% 7
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 59/59

6 Обсяг практичної складової під час опанування дисципліни був достатнім.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    93% 55
Ні    7% 4
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 59/59

7 Зрозумілість і доступність викладання матеріалу дисципліни, консультативна підтримка.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    100% 59
Ні  0

 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 59/59
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8 Викладання проводиться з упровадженням сучасних форм і методів навчання (майстер-класи, навчальні дискусії, мозковий штурм,
тренінги, ділові ігри тощо).

Відповідь В середньому Сумарний
Так    97% 57
Ні    3% 2
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 59/59

9 До процесу викладання залучаються сучасні засоби навчання (комп’ютерні класи, тренажери, мультимедіа проектори, інтерактивні
дошки тощо).

Відповідь В середньому Сумарний
Так    95% 56
Ні    5% 3
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 59/59

10 Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними (відеолекції, конспекти лекцій, лабораторні роботи, практичні роботи,
методичні вказівки тощо).

Відповідь В середньому Сумарний
Так    100% 59
Ні  0

 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 59/59

11 До навчального процесу, керівництва практикою залучалися фахівці-практики.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    95% 56
Ні    5% 3

                                             Сторінка 7 / 11



Відповідь В середньому Сумарний
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 59/59

12 Технології дистанційного навчання за дисципліною в умовах карантину доступні та зрозумілі.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    100% 59
Ні  0

 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 59/59

13 Навчальна дисципліна допомогла мені отримати сучасні знання та виробити практичні навички.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    100% 59
Ні  0

 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 59/59

14 Що, на Вашу думку, необхідно вдосконалити при викладанні навчальної дисципліни?
Респондент Відповідь

`
Нічого, все і так добре

Збільшити обсяг практичної складової під час опанування дисципліни
Дякую, пропозицій немає

Нічого, все і так добре
суттєвих пропозицій немає
Не потребує вдоконалення
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Респондент Відповідь
Дякую!

-
Матеріал був доступний та зрозумілий

Все добре.Дякую.
все професійно, доступно, зрозуміло

Дуже сподобалася подача матеріала, жаль, що мало часу на спілкування на
установчій сесії! Дякую викладачу!

Дякую, викладання цієї дисципліни було доступним, зрозумілим, легким.
Підтримка викладача надихала на виконання завдянь та на самостійну

роботу.
Все добре і зрозуміло.

 
 

ні
інтерактивні завдання

Більше практичних занять з викладачем.
Викладання вже на достатньому та сучасному рівні.

Вивчення навчальної дисципліни дуже добре організовано, все доступно,
викладач провела додаткові консультації, отримано відповіді на всі

питання. Щиро вдячна. На мою думку, немає чого вдосконалювати, все й
так на найвищому рівні.

-
Збільшити кількість аудиторних годин на опанування даної дисципліни.
Збільшити кількість аудиторних годин на опанування даної дисципліни.
  Матеріал викладається доступно, зрозуміло, цікаво. Є консультативна

підтримка, практичні поради.
Все чудово!

додати до мудл записи лекцій
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Респондент Відповідь
Було б дуже зручно, якби були відеозаписи лекцій

Дуже якісне та професійне викладання матеріалу і підтримка викладача
впродовж курсу, швидка комунікація. Дякуємо!

Цікаво та змістовно
Все чудово. Викладання матеріалу на найвищому рівні в доступній

формі.
не вважаю що потрібно щось змінювати, чудовий викладач, самовіданий,

крута подача матеріалу, дуже доступна, все зрозуміло, Дякую!
Все зрозуміло

все добре
Дуже професійна і кваліфікована викладачка. Все доступно і зрозуміло

викладає!!!
Курс сподобався, все зрозуміло, якісно подано.

-
Все було на вищому рівні.

Все задовольняє
Наталія Миколаївна, викладала лекційний матеріал доступно та цікаво. І

заочна форма навчання не передбачає повного лекційного курсу, Наталія
Миколаївна викладала в свій особистий час, дуже дякую!

Все добре.
все ок

ні чого
Все  добре

 
Викладання даної навчальної дисципліни, на мою думку, не потребує

вдосконалення. Навчання було зрозумілим, змістовним, цікавим,
корисним, доступним, при потребі надавалася допомога у вигляді

консультацій. З викладачем було дуже приємно та цікаво працювати.
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Респондент Відповідь
При викладанні навчальної дисципліни був дуже цікавий  і змістовний

весь матеріал
Всього достатньо, можна додати практичне, з симуляцією життєвих

ситуацій, при кризових явищах і дій психотерапевта.
Дякуємо велике за методичний супровід

нічого
На даний час все доступно і зрозуміло, Наталія Миколаївна викладає на

всі 100 та більше, дякую що є такі викладачі.
Всього достатньо

?????? ?????????.

зауважень не маю
Мені дуже сподобався підхід викладача до предмету.

Все добре
Залучати до розробки змісту дисципліни фахівців-практиків, які зможуть

надати актуальну інформацію про застосування знань і навичок,
отриманих студентами.

-
 
Загальна кількість відповідей на запитання 59/59
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